

## Pe scurt.

## Aparatură de dezinfectie, de ultimă generație, la Spitalul de Boli Infecțioase

Aparatură de dezinfectie și diagnostic de ultimă generație la Spitalul Municipal de Boli Infecțioase, aflat în administrarea Primăriei Municipiului Constanța. Unitatea medicală a fost dotată cu un robot de dezinfectie a suprafețelor ce acționează asupra celor mai puternici germeni ce cauzează infecțiile nosocomiale. Aparatul distruge microbi patogeni rezistenți precum clostridium difficile sau pneumocystis și poate fi mutat în orice încăpere cu risc infecțios. Tot pentru combaterea infecțiilor intraspitalicești a fost achiziționat și un aparat de scanare a igienei mâinilor personalului medical, dar și un fibroscan pentru hepatitele cronice. Toate saloanele au fost dotate cu frigider și televizoare, asta după ce, anul trecut, Primăria Constanța a alocat fonduri pentru achiziționarea a 220 de paturi noi pentru bolnavii internați la Spitalul de Boli Infecțioase. Laboratorul de biologie moleculară, unde sunt diagnosticate cazurile de gripă, hepatită sau alte boli infecțioase, a fost dotat cu aparatură de înaltă performanță ce furnizează diagnostice de certitudine. Secția de Terapie Intensivă, unde sunt internați pacienți ventilați, a fost dotată, cu fonduri alocate de Primărie, cu un generator de rezervă pentru cazurile de întrerupere a furnizării energiei electrice. În acest moment, spitalul este ocupat la capacitate maximă, majoritatea cazurilor fiind de hepatită, enterocolită, infecții respiratorii dar și câteva cazuri de gripă.

Anual mor, în lume, 700.000 de oameni din cauza rezistenței la antibiotice

## Returnați medicamentele expirate în farmacii!

„Parlamentarii USR Adrian Wiener, Cornel Zainea și Allen Coliban depun în Parlament o inițiativă legislativă menită să avertizeze asupra necesității returnării în farmacii a medicamentelor expirate precum și asigurarea finanțării procesului de neutralizare în siguranță a acestora. Inițiativa USR prevede obligativitatea inscripționării, pe ambalajul medicamentelor, mesajul <Returnați medicamentele expirate în farmacii>, fiind totodată o inițiativă de amendare a Legii nr. 95 din 14 aprilie 2006”. Inițiatorul proiectului legislativ, Adrian Wiener, a afirmat că anual în lume mor 700.000 de oameni din cauza rezistenței la antibiotice. „Contaminarea pânzei freatică și a solului cu principii farmaceutice active conduce, printre altele, la creșterea rezistenței la antibiotice, fenomen foarte pronunțat în Europa și mai ales în România. Se estimează că anual au loc în lume peste 700.000 de decese cauzate strict de rezistența la antibiotice. 33.000 dintre acestea au loc în Europa, estimarea pentru România fiind de peste 25.000 de cazuri cu 1.500 de decese anual. De altfel, avem cel mai ridicat nivel de antibioretistență din UE pentru Stafilococcus aureus și pentru Pseudomonas aeruginosa și printre cele mai ridicate niveluri pentru Acinetobacter, Klebsiella pneumoniae, E.coli, pneumococ sau entorococi.”, transmite Wiener, membru în Comisia



de sănătate publică.

Deputatul USR Cornel Zainea amintește că peste 50% din râurile Europei sunt contaminate cu antibiotice. „Peste 50% din râurile Europei sunt contaminate cu antibiotice, în unele cazuri concentrațiile înregistrate depășind de 300 de ori concentrațiile admise. Este cazul să acționăm rapid, iar procesul de neutralizare în condiții de siguranță a medicamentelor poate fi finanțat pornind de la principiile responsabilității extinse a producătorului și a celui prin care poluatorul plătește. Aceste scheme sunt deja aplicate în

cazul ambalajelor și ele pot fi extinse și în cazul medicamentelor”, subliniază deputatul Zainea, într-un comunicat de presă. „Pe lângă antibiotice, poluarea farmaceutică cu produse de uz uman sau veterinar include și hormoni, citostatice, antidepressive și alte clase de medicamente, cu impact asupra întregului ecosistem. De altfel, pentru autorizarea de punere pe piață a oricărui medicament în Europa, este obligatorie evaluarea de tip beneficiu-risc asupra mediului (Regulamentul Parlamentului și Consiliului (EU) 2019/6)”, se arată în comunicat.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE  
EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA  
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:  
Ecrane Touch Pro Duo  
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot  
Oglindă retrovizoare ClearSight

## EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța  
0241 54 54 77  
vanzari.jlr@exclusivauto.ro  
landrover-constanta.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6,7 - 7,1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2,0l,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.